

### Berichtigung zur Arbeit:

#### Die Borsten der Flügel, ein für die Parnassiinae (Lep.) neues morphologisches Merkmal, von Adolf Müller

(Mitteilungen der Münchner Entomologischen Gesellschaft,  
56. Jahrgang, 1966)

Seite 3, Abb. 4: *Parnassius apollonius apollonius* statt *Parnassius apollinus apollinus*.

Seite 10, Tabelle 1:  $cu_2—ax_1$  <sup>2)</sup> statt  $cu_2—ax_1$  <sup>1)</sup>

Seite 10, Fußnote: <sup>2)</sup> Im Winkel gebildet . . . statt <sup>1)</sup> Im Winkel gebildet . . .

Seite 12, Abb. 6: *P. apollonius* statt *P. apollinus*.

Seite 30, 6. Reihe von unten: *jacquemontii* statt *jacqemontii*.

Seite 66: *Parnassius charltonius bryki* Haude aus dem genannten Fundgebieten gehört nach E i s n e r der neuen Unterart *basharianus* an. Der Fundort von *bryki* ist der Nilang-Paß.

Seite 70, *acco*-Gruppe, 7. Reihe von oben: . . . sind nach Hering die . . . statt sind die . . .

Seite 79, Tabelle 17, *frivaldskyi*, 3. Reihe von oben: ♂ 4 statt ♀ 4.

Seite 94, 24. Reihe von unten und 11. Reihe von unten: *Archon apollinus apollinus* statt *Archon apollonius apollonius*.

Anschrift des Verfassers:

Dr. Adolf Müller, Frankfurt a. M. 70, Danneckerstraße 29.

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Mitteilungen der Münchner Entomologischen Gesellschaft](#)

Jahr/Year: 1968

Band/Volume: [058](#)

Autor(en)/Author(s): Müller Adolf

Artikel/Article: [\): Berichtigung: Die Borsten der Flügel, ein für die Parnassiinae \(Lep.\) neues morphologisches Merkmal. 35](#)